
Az előzőekben részletesen bemutattuk 
Nektek a Felnőttoldalt és a Gyerekoldalt, 
megismerkedtünk a különböző menü-
pontokkal és azok tartalmaival. Megtud-
hattátok, hogy miben különbözik az infor-
matívabb jellegű Felnőttoldal a zenékkel 
és animációkkal színesített Gyerekoldal-
tól; hogy hol találjátok meg a Bennete-
ket érdeklő információkat előadásokról, 
játszószínházi alkalmakról, kiállításokról; 
vagy azt, hogyan tudtok az internet segítsé-
gével jegyet foglalni programjainkra. 
Aztán felfedeztük együtt a weblapon rej-
tőző kincseket: a társulat kedvenc meséit 
a Kaláris rovatban, az egészen a Vojtina 
alapításáig visszanyúló előadások sorát az 
Archívumban, aztán a sok szép előadás- 
és kiállításfotót, plakátot a Galériában.

Az Archívum azóta újabb menüponttal 
bővült: a Videógaléria fülre kattintva egy-
egy előadásról, játszószínházi alkalomról 
vagy egyéb programunkról találhattok rö-
vid videó-ízelítőket. Igyekszünk a jövőben 
készülő előadásainkról is minél hama-
rabb pár perces beszámolókat készíteni 

Nektek, hogy mielőtt ellátogattok hozzánk, 
a bábszínházba, mozgókép segítségével is 
tájékozódhassatok arról, mit fogtok látni a 
színpadon. 

Terveink közt szerepel weboldalunk fo-
lyamatos szépítgetése, újabb tartalmakkal 
való feltöltése (tervezzük a rólunk megje-
lent sajtócikkek megjelentetését a weben) 
a folyamatos aktualizálás mellett. Termé-
szetesen továbbra is várjuk észrevételeite-
ket a weboldallal, színházunk munkájával, 
programjainkkal kapcsolatban a weboldal 
Vendégkönyvébe, vagy írhattok e-mailt 
nekünk a vojtina@vojtinababszinhaz.hu 
címre. 

Reméljük, tetszett Nektek webes kirán-
dulásunk, és sok hasznos információt 
találtatok a rovatban! A nyári pihenés alatt 
járjatok sokat a természetben, és szeptem-
berben találkozzunk újra személyesen, no 
és a weboldalon!

  Kiss Judit Erzsébet   
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KATTINTGATÓ
Világhálón barangolásra, Internetországba, pontosabban a hatalmas 
Webbirodalom egy kicsiny tartományának, a Vojtina Bábszínház weblapjá-
nak felfedezésére invitáltunk Benneteket ebben az évadban. A 2009/2010-es 
évad végének közeledtével elérkeztünk az utolsó közös webes kirándulás-
hoz, s ezzel a számmal a Kattintgató rovat is befejeződik. Mielőtt elbúcsúz-
nánk, tekintsünk vissza még egyszer, miket fedeztünk fel együtt az úton, és 
hogy a jövőben milyen újdonságokkal várunk majd vissza Benneteket!


